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Ata da 6 Sessão Ordinária Da 13" Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura 07/02/2022- Inicio às 

19:00 he término as 20:21 h 

Mesa Diretora: Presidente: André de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/ 
REPUBLICANOS Primeiro Secretário: Junior Costa/ PODE; Segundo Secretário: 
Claudemir Chaves/ PT. 

Lista de Presença na Sessäo: André de Barros/ PsC; Junior Costa/ PODE: Joelei 
Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento 
Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidão/PSC; Ozeias de 
Oliveiral REPUBLICANos; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÃO:o 
Presidente André de Barros invocou a proteção divina, pela grandeza da pátria,o 
progresso de Realeza e o bem-estar da sua população declarou abertos os trabalhos da 
primeira sessão extraordinária deste dia 05 de janeiro de 2022. 02. LEITURA DE UUM 

TRECHO BÍBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente 
André de Barros, primeiramente agradeceu a presença de todos os presentes nessa 
sessão ordinária do ano de 2022, também agradeceu todos os vereadores por terem 

vindo nessa sessão, em seguida saudou a todos os presentes no auditório e os que nos 

acompanham pelas redes sociais sejam todos bem vindos. 03. LEITURA E 

vOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Ata da Sessão Ordinária dos dias 
05(cinco); 18(dezoito); e 26(vinte e seis) de janeiro de 2022, a qual foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores 04. LEITURA DOS PTOJETOS RECEBIDOS: O 
Presidente da Câmara André de barros solicitou que o primeiro Secretário Júnior Costa; 
Fizesse a leitura do seguinte projeto. Projeto de Lei n° 03/2022 de autoria do Executivo 

que autoriza o Executivo a firmar parceria com o Rotary Club de Realeza, e ceder bens 
móveis. por meio de Termo de Fomento, e dá outras providências. Justificativa do 

Projeto de Lei n°03/2022; Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores e 

demais Edis. Com nossos cordiais cumprimentos, em Caminhamos a Vossa Excelência 
e dignissimos Pares dessa Casa Legislativa o anexo Projeto de Lei que "Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar parceria com o Rotary Club De Realeza, e Ceder 
bens moveis, por meio de Termo de Fomento, e da outras providencias". O Rotary 

Club já possui uma parceria com a Pastoral da lgreja Matriz Cristo Rei, fazendo 
cadastros, acompanhamentos e empréstimos dos equipamentos do Banco Ortopédico. 
Possui um trabalho respeitado de excelência com a população, esses Serviços sâão 

prestados principalmente as pessoas que tem problemas de saúde temporários e com o 

banco Ortopédico fortalecido vai ajuda muito mais essas pessoas. Por termos uma 
grande quantidade de pessoas precisando de cadeiras de rodas, muletas, bengalas, Cinta, 

tipoias entre outros equipamentos, pedimos aos nobres Vereadores que apreciem o 

presente projeto o mais breve possi vel. Contando com vossa Colaboração. 

Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal. 

Matérias do Expediente: O Presidente da Câmara de Vereadores solicitou que o 

primeiro secretário Júnior Costa fizesse a leitura das indicaçdes dos vereadores; O 
primeiro secretário Júnior Costa fez as leituras das indicaçðes dos vereadores do dia 
Indicação n° 01/2022 de autoria dos João Bento Emiliano, Oseias de Oliveira e 
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Claudemir de Chaves. Os Vereadores João Bento Emiliano. Ozeias de Oliveira e 

Claudemir de Chaves abaixo assinado, no uso de suas atribuiçðes legais, vem indicar ao 
executivo municipal para que o mesmo através do departamento responsável da 

municipalidade. que seja feita a Pavimentação com pedras regulares (calçamento) 
passando na comunidade de Santa Terezinha sentido indo a linha zotti a linha marco da 
Pedra aonde dá acesso às comunidades: São Jorge: Linha Progresso e Esquina Gaúcha. 
Com a palavra os vereadores para a justificativa de sua indicação: Com a palavra o 

Vereador Ozeias de Oliveira: Essa Indicação de colocar calçamento nessas comunidades 
ela vem atender um pedido dos moradores. pois sabendo que existe nessas comunidades 
a grande produção de grãos, vacas leiteiras, açudes com produção de peixes e além de 

tudo isso passa ônibus escolar então que seja providenciada essa pavimentação para 
melhorar esse trajeto. Ainda ressaltou que fica feliz em poder estar fazendo essa parte 

dessa indicação com os demais vereadores. Com a palavra o vereador João Bento 

Emiliano ressaltou como nasceu na comunidade Santa Terezinha então atendendo um 

pedido dos moradores que vem pedir para que fosse feito alguma coisa referente a esse 

trajeto assim facilitando o andamento dos moradores, quem tem suas produção de grãos 

que precisam se deslocar até a cidade para venda então esse colocação de calçamento irá 
beneficiar as comunidades ao redor; Com a palavra o vereador Claudemir de Chaves 
saudou todos os presentes na sessão aos demais vereadores, que afirma que fica feliz em 
assinar essa indicação junto com os demais vereadores, porque ela vem de encontro com 

vários pedidos que estamos recebendo de moradores de trechos para que seja arumado 

e colocado esse calçamento assim facilitando os trajetos dos moradores. Indicação n° 
02/2022 de autoria dos Claudemir Chaves, João Bento Emiliano, Ozeias de Oliveira e 

Marciano Skrpypzack. Os Vereadores Claudemir Chaves, João Bento Emiliano, Ozeias 

de Oliveira e Marciano Skrzypczak abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais, 
vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo através do departamento 

responsável da municipalidade seja criado um programa emergencial de ajuda aos 

agricultores que trabalham na atividade leiteira, adquirindo sementes de milho 

ferrageiro e distribuindo aos mesmos de forma subsidiada. Com a palavra o vereador 
Claudemir Chaves: Está indicação partiu também de um pedido dos moradores que me 

procuraram porque estão passando por uma severa estiagem e a grande maioria dos 

produtores de leite não consegue fazer a silagem de boa qualidade na safra de verão. 

Então com essa ajuda, os produtores poderão plantar o milho safrinha, garantindo assim 

alimentação para o gado e gerando um impacto menor nos custos de plantio. Com a 

palavra o vereador Ozeias de Oliveira afirma a importância que seja criado esse projeto 

para ajudar todos os agricultores que estão passando por essa estiagem. Com a palavra o 

vereador Marciano Skrzypczak que também afirma estar feliz por poder fazer parte 
dessa indicação, sabendo que a estiagem afetou nåo só a nossa cidade mais sim varias 

outras cidades então que esse projeto da criaçâo desse programa emergencial vira para 
somar e ajudar todos os agricultores que estão passando por esse nomento de seca. O 
Presidente da Câmara de Vereadores André de Barros solicitou que o primeiro 
secretário Junior Costa fizesse a leitura do Requerimentoa" 01/2022, de Autoria do 

Vereador Claudemir de Chaves, solicitando inforuaydes a COPEL: REQUERIMENTO 
NO1/2022, Realeza, 25 de janeiro de 2022. Exmo. Sr. André de burrus; Presiiente da 
Câmara Municipal de vereadores de Realeza - Estado do Paraná O vereador Claudemir 

Chaves, no uso de suas atribuiçöes legais, vem, requerer, apOs ouvido o Douto Plenário, 

que seja oficiada a Companhia Paranaense de Energia (COPEL Unidade de Realeza- 
PR, empresa responsável pela prestaçåo de serviçOs e fornecimento de energia elétrica 
no municipio, tendo em vistä as inuncras reclanmaçoes da populaçao, para que preste os 

46 3543-1923 
R.Barão do Rio Branco. 3507 Reaieza-PR CNPJ 0U 452 810/0001-89

MCmvrealeza@gmail com 



CAMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

seguintes esclarecimentos: 1) Qual a razão do aumento significativo no valor cobrado 
pela energia elétrica no município de Realeza-PR nos últimos meses; 2) Se possível, 
que descreva o percentual dos aumentos no valor da energia elétrica nos últimos 06 
(seis) meses; 3) Se o aumento no valor da fatura/kW de energia tem alguma relação com 
a recente substituição dos medidores de energia elétrica; 4) Se existe algum custo 
repassado aos usuários/consumidores, pela substituição dos medidores de energia 
elétrica; Por fim, pleiteamos que as informaçöes sejam dadas por escrito inclusive 
instruída por documentos, ou ainda, convidamos para que o responsável pela unidade da 
COPEL de Realeza-PR, se faça presente em uma das sessões legislativas, a fim de 
elucidar os apontamentos da população acerca do custo da energia elétrica no município 
de Realeza-PR. Nestes Termos Pede Deferimento. Realeza, 25 de janeiro de 2021. 
Claudemir Chaves; Vereador. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o 
vereador Claudemir Chaves que enfatizou que esse requerimento ele partiu das 
inúmeras pessoas reclamando do aumento abusivo na conta de luz, valores altos nas 
faturas, então algumas coisas que precisamos saber porque houve esse grande aumento 
em nossas contas de luz que ainda houve relatos de pessoas que teve um aumento de 
300%. Por isso que precisamos uma resposta da COPEL, e ainda afirma que esse 
aumento foi depois dessa mudança dos relógios digitais. Com a palavra o vereador 
Ozeias de Oliveira que também afirma ser favorável ao requerimento, pois foi também 
solicitado por vários moradores do município o motivo do aumento nas contas de luz, 
ainda deu exemplos de contas que pegou para ver e viu um grande aumento de um mês 
para o outro; Com a Palavra o vereador Bento Emiliano que diz: que quando foram tirar 
a sua conta de luz em sua casa viu um valor maior dos meses anteriores e em seguida se 
dirigiu até a Copel para ver o motivo do aumento e a atendente apenas disse para tirar 
foto dos medidores e controlar por alguns dias para ver se ia aumentar. Ainda afirmou 
que no dia que foi tinha mais 6 pessoas que estavam reclamando do aumento grande na 
fatura de luz então ressaltou ser favorável ao requerimento porque precisa de uma 
resposta também assim como os demais moradores da cidade; Com a palavra o vereador 
Joelei Basso que primeiramente saudou o presidente Maneco e demais vereadorese 
afirmou que no dia que o vereador Bento foi até a Copel ele estava lá também 
reclamando do aumento na conta em sua residência que precisou tirar foto dos 
medidorese levar até eles para mostrar o grande aumento que teve e ainda afirmou que 
em sua residência um valor de RS 135.00 reais que vim nos meses anteriores passou a 
um valor de R$ 1.347,54 reais e também afirmou ser favorável ao requerimento. Comna 
palavra o vereador Marciano Skrzypczak que já se colocou como favorável ao 
requerimento, também recebeu varias reclamações dos moradores desse aumento nas 
faturas deu exemplos de famílias que vinha um valor baixo e de um mês para o outro 
mês praticamente veio o dobro com os mesmos aparelhos que sempre estavam ligados 
todo mês. Com a palavra a vereadora Prof. Bia saudou todos os presentes na sessão e 
afirmou ser favorável ao requerimento pois precisamos de respostas porque o aumento 
tanto em nossas contas de luz. O Requerimento está em votação quem for favorável 
permaneça como está e os contrários se manifestem. Aprovado por todos. O Presidente 
da Câmara de Vereadores André de Barros solicitou que o primeiro secretário Junior 
Costa fizesse a leitura do Requerimento n° 02/2022, de Autoria dos Vereadores Junior 
Costa e Tidão, solicitando informações ao executivo sobre os comodatos de terrenos e 
barracôes com as empresas no municipio. REQUERIMENTO N'O2/2022, Realeza, 26 
de janeiro de 2022. Exmo. Sr. André de barros. Presidente da Câmara municipal de 
vereadores de Realeza - Estado do Paraná. Os vereadores júnior costa e Sergio Luís 

Bligliard Junior, no uso de suas atribuições legais, vêm, requerer, após.ouvido o douto 
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plenário, que seja oficiado o executivo municipal através do seu representante prefeito 
Paulo Cezar Casaril, para que preste os seguintes esclarecimentos:1) Quantas empresas 
têm comodato (barracões, terrenos, prédios) com a prefeitura; 2) Qual a situação 
documental, fiscal e financeira de todas as empresas que fizeram chamamento público 
para aquisição de terrenos e barracões; 3) Relatório de quitações das empresas, e as que 
ainda estão pendentes em nosso municipio; 4) Qual o valor da divida ativa atualizada de 
cada empresa; 5) Quais as empresas que já quitaram a dívida de seus comodatos e que 
ainda não receberam suas documentações. 6) Quantos terrenos e barracões que ainda 
estão disponíveis no município de realeza para instalação de novas empresas; 7) Qual a 

situação que se encontra o comodato das empresas DAF, E BISCOITOS PARAMIM. 
Minha solicitação é exclusivamente informativa para estarmos comunicando a 
população com transparência e credibilidade. Nestes termos pede deferimento. Realeza, 
26 de janeiro de 2021. Sergio Luiz Bigliardi Junior vereador e Junior Costa Vereador. 
A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Tidão que saudou a 
todos os presentes na sessão seus nobres colegas vereadores e a todos os que 
acompanham pela página do face book, frisou que esse requerimento é para saber como 
está mais o menos os terrenos livres, os barracöes que tem em nossa cidade, como está 
a questão documental, pois tem muitos empresários que tem interesse de estarem vindo 
para Realeza instalar suas empresas assim gerando mais empregos aqui na cidade assim 
junto com o Executivo trazer uma solução para esses empresários. Com a palavra o 
vereador Junior Costa afirma que esse requerimento vai ajudar aqueles empresários que 
estão precisando fazer empréstimos em bancos que ainda não consegue nada porque 
falta a parte documental de essas empresas e tendo isso já conseguem fazer todos os 
tramites legais. Com a palavra a vereadora Prof. Bia que fala ser favorável ao 
requerimento, pois como vereadores são cobrados para geração de empregos então com 
tudo certinho barracöes com documentos e tudo certo muitas empresas podem estar 

vindo se instalar em nossa cidade assim gerar empregos para todos os que precisam. 

Com a palavra vereador Ozeias de Oliveira se diz ser favorável ao requerimento que 
muitas empresas ainda não têm documentos e esse requerimento vem para regularizar 
todos esses barracões fazendo assim que o empresário invista em sua empresa sem 
medo que possa perder o seu negócio. Com a palavra o vereador Claudemir Chaves que 
afirmou ser favorável ao requerimento pois no final do ano acabou ouvindo algumas 
empresas que estavam sofrendo com essa falta de documentos e esse medo de acabarem 
perdendo seus barracões devido não ter nenhuma regularização. Afirmou ainda que a 
Secretaria de Industria e Comercio deve ir buscar meios para trazer mais empresas em 
nosso município assim gerando mais empregos para muitas pessoas. O Requerimento 
está em votação quem for favorável permaneça como está e os contrários se 
manifestem. Aprovado por todos. O Presidente da Câmara de Vereadores André de 
Barros solicitou que o primeiro secretário Junior Costa fizesse a leitura do 
Requerimento n° 03/2022 de autoria do Vereador Marciano Skrzypczak solicitando 
informações aos CORREIOs. REQUERIMENTO N°O3/2022. Realeza, 01 de fevereiro 
de 2022. Exmo. Sr. André de barros. Presidente da Câmara municipal de vereadores de 
Realeza Estado do Paraná. O Vereador Marciano Skrzypczak, no uso de suas 
atribuições legais, vem, requerer, após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado os 
Correios, para que preste os seguintes esclarecimentos: As informações abaixo 

solicitadas são para o Superintendente estadual de operações dos Correios: 1) Por que 
em nossa cidade, o atendimento ao público se encerra as 13:00 horas, sendo que nas 
demais da região, não há regime de contingênciae não se tem noticia de alteração nos 
horários de trabalhos dos agentes locais? 2) Ainda sobre o horário, porque em nossa 
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Cidade o atendimento ao público se encerra as 13:00 horas, levando em consideração 
que Realeza possuí como horário de corte as 14hr0Omin e não houve alteração por parte dos Correios, o que vem trazendo prejuízo ao comércio local que se utiliza dos correios 

como método de entrega? 3) Porque em algumas semanas a agência não abre nas terças 
e quintas, quando se trata da agência mais bem posicionada geograficamente, com 
melhor estrutura em m2 de uso e o caminhão de coleta passa todos os dias? 4) Porque a 

Agência mantém como horário de corte as 14h00Omin sabendo que desde as primeiras 
alterações de horário de funcionamento já passam de 4 meses e sem o referido ajuste, há 
impacto negativo dos vendedores locais junto as varejistas, como Mercado Livre, e 
outros, já que para estas corporações o horário de funcionamento da unidade não é o 
realmente praticado? 5) Porque em muitos bairros de Realeza as entregas não chegam 
ao endereço. Ex: Bairro Jardim Panorâmico, Cidade Universitária. Copareal, entre 
outros.6) Porque não há um veiculo para entregas na cidade. apenas moto. limitando as 
entregas somente a embalagens pequenas. Realeza, 01 fevereiro de 2022. Nestes 
Termos, Pede Deferimento. Marciano Skrzypczak vereador A palavra com os senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Marciano Skrzypczak que diz que esse 
requerimento será para tirar todas essas duvidas de muitos moradores que sofrem com 
essas mudanças que vem acontecendo nos correios, ainda deu exemplo de um 
empresário aqui de nossa cidade que vende mercadorias online que teve que pagar uma 
multa num valor alto porque o horário que foi levar suas encomendas das vendas que
vendou já esteva fechado, isso que o empresário foi em horário comercial mais a 
agência já estava fechada, e muitos moradores também reclamaram da entrega que não 
chega em certos locais por não ter endereço, então precisamos de informações porque só 
na cidade de Realeza está fazendo esses horários das demais cidades, ainda pediu apoio 
dos vereadores para que uma solução possa ter. Com a palavra o vereador Ozeias de 
Oliveira que ressalta ser favorável ao requerimento do vereador Marciano que realmente 
a agência dos correios de nossa cidade não está atendendo nos horários certos que quem 
sofre é toda a população. Com a palavra o vereador Claudemir Chaves diz ser favorável 
ao requerimento pois queremos respostas de tudo isso que está acontecendo 
principalmente na agência de nossa cidade. O Requerimento está em votaç�o quem for 
favorável permaneça como está e os contrários se manifestem. Aprovado por todos. O 
Presidente da Câmara de Vereadores André de Banros passou a palavra aos vereadores 
para que todos fizessem suas considerações finais; com a palavra o vereador Marciano 
Skrzypczak a sessão foi de muita importância com grandes requerimentos solicitado 

para as demandas da população e que o vereador 
disposição de toda a população; Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que 
destaca-se motivo de alegria de estar podendo começar mais um ano na primeira sessão 
ordinária do ano de 2022 que se colocou em disposição de toda a população de Realeza, 
e enfatizou dando a noticia que o assessor do deputado Alexandre Amaro antes da 
sessão ligou e garantiu que os maquinários da linha palmeirinha já estão protocolados e 
que por março já chegue em Realeza. Para encerrar desejou um boa noite e boa semana 
para todos. Com a palavra o vereador Tidão que primeiramente agradeceu ao Deputado
Traiano por mandar umas emendas para o vereador Basso, e destacou-se que mais o 
menos uns 10 dias o assunto do momento foi o Hospital em nossa cidade que péestá 
como está, porque está parada a obra, e deixou bem claro que no ano passado mandou 

um oficio para o Executivo pedindo esclarecimentos sobre como está as obras do 
Hospital e a resposta que chegou até ele foi que um engenheiro com o nome Derli achou 
erros no projeto atual e que deveria ser mudado algumas coisas para o projeto seguir e a 
obra continuar o qual não assinou o laudo da sua avaliação, e que muitas pessoas 

Marciano continua sempre a 
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falando que os vereadores estavam impedindo a construção do hospital a continuar, 
então o vereador tidão deixou bem claro que os vereadores não tem nada haver em não 
deixar a obra continuar, isso não é o papel do vereador, que nosso papel é fiscalizar e e 
1SSo que estamos fazendo buscando respostas para passar a toda população e que vai 

tentar se reunir com o executivo para ver o que está acontecendo e no mais desejou uma 
boa semana e boa noite a todos. Com a palavra o vereador Bento Emiliano que 

parabenizou a secretaria de saúde por ter ficado em 13° colocação no Ranking do 
sudoeste do Paraná pelo ótimo trabalho que vem se desenvolvido, e que se tivesse 
hospital talvez estava entre os primeiros, destacou sua ida a Curitiba e trouxe recursos 
para Realeza, então perto de março chegue as emendas e também falou do projeto que 
foi lido do banco ortopédico do Rotary que esse projeto votado ele vai ajudar toda as 
pessoas que necessitam de equipamentos e mais nada desejou uma boa noite e boa 
semana a todos. Com a palavra 
nessa primeira sessão ordinária de 2022, agradeceu em especial ao deputado Nelson 
Luersen por ter disponibilizado valor para compra de equipamentos ortopédicos que 
como o vereador Bento frisou que vai ajudar as pessoas que necessitam de 
equipamentos, deixou bem claro que o hospital está parado que alguma solução deve 
ter, porque em tempos de política os 4 candidatos falaram que em 6 meses já estava 
pronto e até agora nada e que depois de pronto a população não venha parabenizar a 
conquista do hospital. E deixou claro que essa semana estará vai fazer um oficio ao 
Executivo para pedir esclarecimentos porque o portal de transparência não está 
atualizado deis de maio de 2021, assim como nós vereadores precisamos saber dos 
recursos que vem toda a população deve estar sabendo também, desejou um bom 
retorno as aulas para todas as crianças, jovens e nada mais a ser falado desejou que 

2022 seja um ano abençoado para todos, que sempre podem contar com a Prof. Bia 
Com a palavra o Segundo Secretário Claudemir Chaves que primeiramente saudou a 
todos os demais colegas vereadores e todos os presentes nessa primeira sessão ordinária 
de 2022. Deixou seu repudio em publicações no facebook falando que os vereadores 
não estão deixando a obra seguir em frente, que isso é mentira somos apenas fiscais e 
sempre devemos fiscalizar as coisas do nosso município então que tem duvidas venha 
tirar com a gente e não saia fazendo fakes News de nós vereadores, destacou-se da 
importância do requerimento a Copel querendo informações e ainda disse que estava 
vendo a respeito de transporte para universitários que foi cobrado então se houvesse
uma maneira de ajudar os mesmos, e nada mais desejou que todos tenham um ótimo 
2022 e que se precisar podem contar com o vereador Claudemir. Com a palavra o 
Primeiro Secretário Júnior Costa que mais uma vez agradeceu a presença de todos nessa 
sessão fez um agradecimento especial a Prefeitura por atender sua indicação da pintura 
no ginásio de esportes do jardim primavera, que agora não irá mais atrapalhar os 
moradores e ainda afirmou que sempre que precisar podem contar com o vereador 
Junior costa e mais nada desejou uma boa semana a todos; Com a palavra o Vice 
Presidente Joelei Basso saudou o Presidente André de Barros e os demais vereadores a 
todos os presentes na sessão e destacou se querem saber sobre o Hospital vão direto 
com o Prefeito Paulo pois os vereadores n�ão constrói nada apenas fiscaliza as obras, 
enfatizou que em conversa com Traindo o mesmo já liberou alguns maquinários para 
duas comunidades de nossa cidade e mais 39 litros de diesel para ajudar os maquinários
que estão no parque de maquinas e ainda diz que esse ano de 2022 seja um ano bom 
para todos nós, e que sempre devemos trabalhar juntos e nada mais desejou uma boa 
semana e ótima tarde para todos; Com a palavra o Presidente da Câmara de Vereadores 
André de Barros agradeceu a presença de todos na sessão e deixou claro que hoje teve 

vereadora Prof. Bia que destaca a alegria de estar aqui 

u 
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mportantes requerimetos apresentados pelos vereadores e que deveria cssa casa de leis 
estar cheia e não está. que quem tem direito de julgar ou cobrar alguma coisa dos 

vereadores serão apenas quem esteve presente na sessão e as 24 pessoas que estavam 
assistindo de casa a essas pessoas sim darão esclarecimentos e nada mais a ser declarado 
encerrou a presente sessão, e desejou a todos uma boa noite e boa semana. 

1 

U, Cuman 
André de Barrós/ PSC 

Presidente 

Vice-Presidente Primeiro Secretário: 
Junior Costa/ PODE Joelei Basso/ REPUBLICANOS 

Segundo Secretário 
Claudemir Chaves/ PT 

Bento Emiliano/ PDT 

Lhgia d ( 
Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS Marciano Skrzypczak/ PDT 

Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLCANOS Tidão/ PSC 
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